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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๒/๒๕๕๕
วันจันทร์ที่  ๘  ตุลาคม   ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.
คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๓. 
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๔. 
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม 
   ๕. 
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
   ๖.  พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
๗.  คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
๘.  คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
๑. 
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
๒.  คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๓.  ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๔. 
ศ.(พิเศษ) กิติพงศ์

อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๕.  คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๖.  คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
๗. 
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๘.  อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณศุภกร 


เชื้อบุญชัย

หัวหน้านิสิต
2. คุณบุณณ์เดชน์


จรุงศักดิ์เศรษฐ์

ประธานจัดกิจกรรม จุฬาฯวิชาการ
3. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
4. คุณจรัญ



ธรรมมา


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
๑.๑ สรุปการจัดพิธีประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๕
ประธานได้แถลงว่า เมื่อวันจันทร์ที่ ๒๗ สิงหาคม ๒๕๕๕ ที่ผ่านมาสมาคมฯ ได้จัดพิธีประกาศเกียรติคุณและมอบรางวัล “นิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี ๒๕๕๕” จำนวน ๕ ท่าน ได้แก่
             
๑. นายถาวร   
พานิชพันธ์
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๑   
             
๒. นายบูรณ์

ฐาปนดุลย์ 
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๓   
             
๓. นายเกริก

วณิกกุล

      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๓  
             
๔. ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์
อุรพีพัฒนพงศ์
      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๖
            
๕. ดร.ฤทัย

หงส์สิริ

      นิสิตเก่านิติศาสตร์ รุ่น ๑๘
และรับประทานอาหารร่วมกัน ณ อาคารมหาจุฬาลงกรณ์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย มีผู้เข้าร่วมงานทั้งสิ้น ๙๖ คน เป็นนิสิตเก่าจำนวน ๓๖ คน และนิสิตปัจจุบันจำนวน ๖๐ คน

ประธานได้กล่าวขอบคุณกรรมการสมาคมฯทุกท่านที่ร่วมมือร่วมใจจัดกิจกรรมต่างๆของสมาคมฯ โดยเฉพาะคุณฉฏา  สีบุญเรือง ที่ดำเนินการในส่วนของการจัดเวทีและจัดเตรียมอาหาร ได้อย่างประสบความสำเร็จและราบรื่นไปได้ด้วยดี

มติที่ประชุม  รับทราบ
๑.๒ ขอเชิญร่วมทำบุญในการถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน ประจำปี ๒๕๕๕
ด้วยจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยได้ดำเนินการจัดงานถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน ประจำปี ๒๕๕๕ ทางจุฬาฯจึงส่งหนังสือขอเชิญร่วมทำบุญในการถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน ประจำปี ๒๕๕๕ มาเสนอให้สมาคมฯพิจารณา
ประธานเสนอว่า ให้สมาคมฯร่วมทำบุญในการถวายผ้าพระกฐินพระราชทาน ประจำปี ๒๕๕๕ ที่ทางจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยจัดขึ้น เป็นจำนวนทั้งสิ้น ๕,๐๐๐ บาท 
มติที่ประชุม  เห็นด้วยสำหรับการร่วมทำบุญในนามสมาคมฯ เป็นจำนวนเงิน ๕,๐๐๐ บาท(ห้าพันบาทถ้วน) 
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๕๕

ประธานเสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๕๕ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๗ กรกฎาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
    คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๕๕ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๗ ตุลาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง

เรื่อง การสรรหาเจ้าหน้าที่สมาคมฯ

ด้วยการประชุมที่ผ่านมา คุณธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯคนปัจจุบันได้เสนอว่า ก่อนตนจะจบการศึกษาควรมีการคัดเลือกเจ้าหน้าที่สมาคมฯเพื่อแบ่งเบาภาระงานและรองรับเพื่อสืบต่อตำแหน่งเจ้าหน้าที่สมาคมฯ

ประธานจึงกล่าวว่าเรื่องเจ้าหน้าที่สมาคมฯเป็นเรื่องที่สำคัญจึงต้องมีการพิจารณาให้ดีทั้งข้อดีและข้อเสียของเจ้าหน้าที่ทั้งที่เป็นนิสิตและบุคคลภายนอก

การประชุมครั้งนี้ ประธานกล่าวว่า การสรรหาเจ้าหน้าที่สมาคมฯ นิสิตหรือบุคคลภายนอกนั้นจะต้องมีความซื่อสัตย์สุจริต มีความรับผิดชอบ และสามารถไว้วางใจได้ เนื่องจากการทำงานเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯ จะต้องรับผิดชอบดูแลงานต่างๆของสมาคม รวมถึงเรื่องเอกสารทางการเงินด้วย

คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ กล่าวว่า ถ้าเจ้าหน้าที่สมาคมฯเป็นนิสิต จะทำให้นิสิตผู้นั้นได้รับประสบการณ์จากการทำงานจริง ทั้งงานด้านติดต่อประสานงานกับผู้ใหญ่ งานด้านการทำเอกสาร รวมถึงประสบการณ์เกี่ยวกับการพูดในที่ประชุมด้วย ซึ่งเป็นประโยชน์ต่อตัวนิสิตโดยตรง

มติที่ประชุม  เห็นด้วยที่เจ้าหน้าที่สมาคมฯควรเป็นนิสิต โดยให้คุณธนบดี ภาคพิชัย สรรหานิสิตที่เหมาะสมและดำเนินการฝึกงานเพื่อเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯสืบแทนตน เนื่องจากการที่คุณธนบดีเป็นนิสิตจะทำให้สามารถรู้จักลักษณะนิสัยของนิสิตด้วยกันที่มีคุณสมบัติเหมาะสมกับการทำงานเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯมากกว่า และเมื่อสรรหานิสิตได้แล้วให้นำมาทดลองงานกับคณะกรรมการสมาคมฯเพื่อพิจารณาเป็นลำดับต่อไป
วาระที่  ๕   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

๕.๑  คณะกรรมการนิสิตฯขอความอนุเคราะห์สนับสนุนการจัดกิจกรรมจุฬาฯวิชาการ

ด้วยในระหว่างวันที่ ๑๔-๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ เป็นวันที่จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยกำหนดจัดงาน       “จุฬาฯวิชาการ ๒๕๕๕” อันเป็นการจัดแสดงผลงานทางวิชาการที่ยิ่งใหญ่ของจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ที่ ๓ ปีจัดเพียง ๑ ครั้งเท่านั้น ดังนี้ทางคณะกรรมการนิสิตฯจึงได้กำหนดการจัดกิจกรรมเนื่องในงาน “จุฬาฯวิชาการ ๒๕๕๕” รวมทั้งสิ้นจำนวน ๑๒ โครงการ ประกอบด้วยโครงการวิชาการ ๗ โครงการ โครงการอำนวยการดำเนินการ ๔ โครงการ และโครงการละคร ๑ โครงการ

คณะกรรมการนิสิตฯจึงขอความอนุเคราะห์จากสมาคมฯ เพื่อสนับสนุนการจัดกิจกรรมจุฬาฯวิชาการของคณะนิติศาสตร์ที่จะมีขึ้นในวันเวลาดังกล่าว เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น ๗๐,๐๐๐ บาท


มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุน เป็นจำนวน ๗๐,๐๐๐ บาท(เจ็ดหมื่นบาทถ้วน) แก่คณะกรรมการนิสิต

๕.๒  การแข่งขัน ฬ. จุฬา Bowl  ครั้งที่ ๔

ด้วยคณะกรรมการนิสิตฯจะจัดการแข่งขัน “ฬ Bowl ครั้งที่ ๔” ขึ้นในวันเสาร์ที่ ๒๔ พฤศจิกายน๒๕๕๕ เวลา ๐๘.๓๐-๑๓.๐๐ น. ณ ศูนย์การค้ามาบุญครอง เพื่อหาทุนสนับสนุนการดำเนินกิจกรรมภายในคณะนิติศาสตร์ของคณะกรรมการนิสิตฯ 

ทางคณะกรรมการนิสิตฯ จึงขอความอนุเคราะห์จากสมาคมฯ สนับสนุนการแข่งขัน ฬ จุฬา Bowl ประเภททีมกิตติมศักดิ์ จำนวน ๑๐ ทีม ทีมละ ๖,๐๐๐ บาท เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น ๖๐,๐๐๐ บาท

มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุนการแข่งขัน ฬ จุฬา Bowl ประเภททีมกิตติมศักดิ์ จำนวน ๕ ทีม ทีมละ ๖,๐๐๐ บาท เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น ๓๐,๐๐๐ บาท(สามหมื่นบาทถ้วน) แก่คณะกรรมการนิสิต
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 
ไม่มี
ปิดประชุมเวลา   ๑๙.๓๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







            ผู้ตรวจรายงานการประชุม
         (นายจรัญ   ธรรมมา)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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